
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「国際版画美術館への行き方」

募集期間
2024年12月20日（金）
　　　　　　　～
2024年12月24日（火）

対象者数 2,520 回答者数 247

回答率 9.8%
回答者の年代

３0歳代 22

20歳代 4

２０歳未満 0

年代 件数

５0歳代 75

４0歳代 48

７0歳代 30

６0歳代 64

合計 247

８0歳以上 4

20歳代

2%

３0歳代

9%

４0歳代

19%

５0歳代

30%

６0歳代

26%

７0歳代

12%

８0歳以上

2%



回答者の性別
性別 件数

「国際版画美術館への行き方」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 94

無回答・不明 13

140女性

回答者の地区

合計 247

地区 件数

市内 242

市外 4

不明・無回答 1

合計 247

男性

38%
女性

57%

無回答・不明 5%

市内

98%

市外

2%

不明・無回答

0%



行ったことがない

行ったことがある

「国際版画美術館への行き方」
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選択肢 件数

町田市立国際版画美術館に行ったことがあ
りますか？

82%の方が、町田市立国際版画美術館
に「行ったことがある」と回答しまし
た。

質問１

行ったことがある

82%

行ったことがない

18%



町田駅または自宅からの交通手段を教えて
ください。
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質問２

247名中98名が、町田駅または自宅か
らの交通手段は「徒歩」と回答しまし
た。

39.7%

38.9%

7.7%

7.3%

5.7%

0.8%

徒歩

車・バイク

行ったことがない

公共交通機関（バス）

その他

タクシー



国際版画美術館への行き方はどのように知
りましたか？
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質問３

247名中146名が、国際版画美術館へ
の行き方は「知っていたから調べていな
い」と回答しました。

59.1%

15.8%

10.9%

8.5%

3.2%

2.4%

0.0%

知っていたから

調べていない

GOOGLE MAP等

インターネットで調べた

国際版画美術館の

ホームページを見た

行ったことがない

その他

企画展チラシや年間スケ

ジュールの地図を見た

国際版画美術館職員など、

人に聞いた



町田駅や降車したバス停から国際版画美術
館までの道のりは、わかりやすかったです
か？
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質問４

244名中96名が、町田駅や降車したバス停
から国際版画美術館までの道のりは「ふつ
う」と回答しました。

39.3%

23.8%

22.5%

14.3%

ふつう

行ったことがない

わかりにくかった

わかりやすかった


